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BJIAHK JJIS1 OTBETOB «3A U ITPOTHUB — 1»

BJIAHK JJIS1 OTBETOB «3A U ITPOTHUB - 2»

®.1.0. ®.1.0.
MAJIBYMKUA N1/J1 Cmena Otpsn Jara MAJIBYMKUA 11/J1 CMmena Otpsin Hara
0aJIbsl CymMma | Hopwmsl | Pesynbrar I'pynmst 0aJuIBL CymMma | Hopwmsl | Pesynbrar | Ilcuxonoruueckue
OaymioB npodeccuit 0ayuIoB KayecTBa
1 13 25 37 49 +3,+7
1 21 4l 61 81 +2,4+6 2 14 26| |38 |50 +1,+4
2 22 42 62 82 0.44 3 15 27 39 51 +2,+5
’ 4 16 28 40 52 +4,+7
3 2 43 63 83 -1,+4 s 7] |29 [41] [33 0,7
4 24 44 64 84 1449 6 18] [30] |42 |54 +2,4+6
5 5 T = o i 7 19 | 31] [43] |55 +3.+6
-4, 8 20 32 44 56 +5,+8
6 26 46 66 86 0,+6 9 21 33 45 57 +4,+9
10 22 34 46 58 +1.46
7 27 47 67 87 >
3,45 [ 23] [35] |47] |39 245
8 28 48 68 88 -1,+4 12 |24 [36] [48] |60 +1,+4
9 29 49 69 89 145
’ BJIAHK IJISI OTBETOB «3A U ITIPOTUB - 3»
10 30 50 70 90 1247
11 31 51 71 91 1146 ©.1.0.
12 2 2 2 2
3 : 7 ? +4,+9 MAJIBYMKY JI/JT Cmena  Orpan_ Jlata
13 33 53 73 93 0.44
’ Oaub Cymma | Hopwmbl | Pesysbrar | LlennocTu
14 34 54 74 94 +1,+6 0aJuIoB W CMBICIIBI
15 35 55 75 95 1 9 17 25 33 +1,+7
o411 2| [10] [18] [26] |34 2,46
16 36 26 76 96 +1,+4 3 11 19 27 35 0,46
R 59 ST 2 | B
MR -1,+4 6| |14 [22] [30] |38 2,45
19 39 59 79 99 +3+7 7 15 23 31 39 +1,+4
8 16 24 32 40 -1,+4
20 40 60 80 100 4245
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